/~ ITM/I1715- Rev.000

Ind. e Com. de Mdveis Henn
Mondai - SC - Brasil

(8+55 49 3674.3500

Ei@moveishenn
www.henn.com.br

INSTRUCOES DE A
MONTAGEM

INSTRUCCIONES DE MONTAUJE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Dresser 04 Cajones Adoleta |

1715-10 Branco

Requisitos para montagem
Requisitor para la montaje
Assembly Requirements

Imagens meramente ilustrativas
Imagenes meramente ilustrativas

Chest of drawers 04 Drawers Adoleta

Pesos maximos recomendados com carga distribuida

Comoda 04 Gavetas Adoleta |

AVISO

i

Parafuso 4,0x35mm CHT.
Tornillo 4,0x35mm CHT.
Screw 4,0x35mm CHT.

BTN

Parafuso 3,5x22mm CHT.
Tornillo 3,5x22mm CHT.

Parafuso 3,5x40mm CHT.
Tornillo 3,5x40mm CHT.
Screw 3,5x40mm CHT.

(mmmm—

Parafuso 3,5x40mm FLA.
Tornillo 3,5x40mm FLA.

Images for illustration only Peso maximo recomendado con la carga distribuida Para limpeza de seu movel, use uma f'j“te'a
. . . . s seca ou umedecida, e ndo utilize produtos
Recommended maximum weights with evenly distributed. quimicos que possam danificar seu produto.
Lista de Pecas | Lista de piezas | List of parts Medidas (mm) |
Descricao | Dimensions (mm) | SISTEMA DE MONTAGEM
Descripcion | g (m(::‘s;';eme"ts) O sistema de montagem dos produtos,
DIz Tz funciona de acordo com a ordem crescente
01 n 01 Base | Base | Base 930x425x15 dos numeros indicados no desenho. Ex: O1,
02, 03, 04... até a conclusdao da montagem.
02 11 01 Lateral Esquerda | Lateral izquierda | Left Side 812x410x15
03 11 01 Lateral Direita | Lateral derecha | Right side 812x410x15 ' ADVERTENCIA
04 11 01 Tampo | Tapa | Top 930x425x15 Para limpieza de su movil, use una franela
N ~ ) ) seca o humeda, y no utilice productos
05 11 02 Moldura Lateral Superior | Cornija lateral superior | Top Side Frame 390x50x15 quimicos que puedan dafiar su producto.
06 11 o1 Moldura Superior | Cornija superior | Upper Frame 867x45x15
07 11 02 Moldura Lateral | Cornija lateral | Lateral Frame 812x60x15 SISTEMA DE MONTAJE
08 11 | o2 Fundo Cru | Fondo prima | Raw Fund 839x445x3 El sistema de montaje de los productos
funciona de acuerdo con el orden creciente
09=12 | 1/1 04 Ripa de tras | Malla detras | Rear lath 842x110x12 de los numeros indicados en el dibujo. Ej.: 01,
02, 03, 04... hasta la conclusién del montaje.
10 11 08 Lado de gaveta | Lado del cajén | Side of drawer 350x110x12
n n 04 Fundo de gaveta | Fondo del cajén | Drawer bottom 829x361x3 NOTICE
12=09 | 11 04 Ripa de tras | Malla detras | Rear lath 842x110x12 To clean your furniture, use a dry or wet
13 11 01 Frente de Gaveta Superior | Frente del Cajén Superior | Upper Drawer Front 877x220x15 cloth, and do not use chemicals that may
damage your product.
Frente de Gaveta Central Superior | frente del cajén central superior | upper central
14 Vi oot drawer front 877x220x15 ASSEMBLY SYSTEM
15 11 o1 Frente de Gaveta Central Inferior | Frente del cajén central inferior | bottom center 877x220x15 The products’ assembly system works ac-
drawer front cording to the increasing order of the indicat-
N — - ed numbers. For example: 01, 02, 03, 04 ... to
16 11 01 Frente de Gaveta Inferior | frente del cajon inferior | bottom drawer front 877x220x15 the end of the assembly.
Ferragens | Herrajes | Hardware
05«x|B 18xC 1x|D 08x F 64x

E [ﬂm 06x

Parafuso 3,5x14mm FLA.
Tornillo 3,5x14mm FLA.
Screw 3,5x14mm FLA.

H

Parafuso 3,5x12mm CHT.
Tornillo 3,5x12mm CHT.

08x

Parafuso 3,0x16mm CHT.
Tornillo 3,0x16mm CHT.
Screw 3,0x16mm CHT.

Screw 3,5x22mm CHT.
H

Cavilha 5x25mm
Cinta 5x25mm
Dowel 5x25mm

4241

08«

[

Prego 12x12mm Anelado
Clavo 12x12mm Anillado
Ringed Nails 12x12mm

Screw 3,5x40mm FLA.
J 304

 —

Prego 10x10mm
Clavo 10x10mm
Nail 10x10mm

K ,@ 10x

Cantoneira plastica
Cantonera plastica
Plastic angle brackets

©*

Screw 3,5x12mm CHT.
L 08x

&

Cantoneira suporte triangular
Cantonera soporte triangular
Triangle support angle

M\
Perfil “1” 822mm

Perfil “I” 822mm
Profile “1” 822mm

O1x|N

.r/

Pé Conico AL 12
Pie Cénico AL 12
Conical Foot AL 12

05O

Corrediga telescoépica
Diapositivas telescdépicas

04«[P

/ 08x

Puxador Catar Branco
Tirador Catar Blanco
Catar White Handle

Q oR
HENN

Etiqueta resinada Henn
Etiqueta resinada Henn
Henn resin label

02x

|

Saché de cola
Bolsa de pegamento
Glue bag

O1x

Suporte de fixagdo
Soporte de fijacion
Mounting bracket

O1x

Parafuso 5,0x50mm FLA.
Tornillo 5,0x50mm FLA.
Screw 5,0x50mm FLA.

Telescopic slides
U

e

Bucha plastica 8mm
Bucha de plastico 8mm
8mm plastic bushing

oV

D

Giz de correcao
Tiza de correccién
Chalk of correction

ox|W

O -

Adesivo tapa parafuso TOmm|
Adhesivo tapoén de tornillo 1Omm

Bolt cover adhesive 1I0mm

-




ITM/1715- \

A

Imprescindivel a fixagdo do produto na parede, a ndo colocagio destas ferragens para siga a instrugéo ao lado.
fixagdo (E, S, T e U), podera permitir que o produto vire, causando acidente.

siguiente a.

herrajes para fijacién (E, S, T y U), podra permitir que el El producto se vuelve,
3

causando accidk

Es imprescindible la fijacion del producto en la pared, la no colocacion de estos
the instruction aside.

Para a desmontagem da corredica
Para el desmontaje seguimiento de diapositivas
e e

For the dismount of the sliding onem follows.

-B

=B

fittings (E, S, T and U) may allow the product to turn, causing an accident.

Indispensable to fix the product on the wall, not the placement of these ana:hmenﬂ

Fixar as corredicas nessas furagoes
Fijar las diapositivas de estos agujeros
Fix slides in these drillings

2 Cantoneiras préximo
das bordas das Laterais
(02 e 03)

2 cenefas cerca de los
bordes de los lados (02
y 03)

2 Corners near the edges
of the Sides (02 and 03)

C

-

( Gaveta superior )( Cajon superior )( Upper drawer )

4@:‘. -

=
|

. . q upper central
Gaveta central superior Ica;on central superior X drawer

Gaveta Central
inferior

) Cajon central
inferior

) Lower center
drawer

G
\%L\
1
§
E
o
F




